

喜迎春节 金牛送福

◎行政中心

金牛辞岁，福虎拱门。为了感谢员工一年来为集团发展所付出的辛劳，表达集团对全体员工的浓浓关爱和新年祝福，2022年1月20日下午，德威集团联合工会将一份份精心挑选的春节暖心福利送到了每位员工手中。



此次发放的春节福利有行政中心精心选购的五常大米、胡姬花古法手榨花生油、丹麦蓝罐曲奇礼盒、如水大吉大利坚果礼盒、老德头干贝和野生菌套装，都是员工居家送礼的优选佳品。



为保证春节福利发放工作有条不紊地进行，礼品于1月20日上午被提前送至集团、德威江誉城和德威花园。当日下午4点，在集团行政中心的合理组织下，集团、德威江誉城、德威花园三个发放地点同时开始发放春节福利。福利发放现场气氛热烈，各部门积极参与协助，核对、领取、搬运，各司其职，随处可见你来我往，手捧车推的情景。将一箱箱、一件件承载着公司关怀的福利品传递到员工手中。



大家拎着沉甸甸的福利，脸上洋溢着幸福的笑容，现场一片温馨和谐的喜庆氛围。一箱箱暖心又实用的春节福利，不仅传递着集团对员工的节日关怀与祝福，也让每一位员工感受到企业大家庭的温暖，带来了信心满满的希望和劲头。



“火锅咕嘟咕嘟，我心扑通扑通，一锅在手，温暖一冬。”除了丰厚的新春福利，2022年1月25日，公司还为员工在福满楼安排了丰盛的羊肉火锅晚宴。大家一起欢聚一堂，其乐融融。一桌桌丰盛的菜被端上桌，同事们一边聊天一边品尝着丰盛佳肴。整个活动现场，洋溢着欢声笑语，体现了公司和谐、共进的企业文化，也显示着公司欣欣向荣的景象。



伴随着辞旧迎新的钟声，我们即将告别难忘的2021，迎来更加精彩的2022。新的一年是德威集团迈向新高度的一年，我们坚信2022年，在公司各级领导的带领下，在全体员工的携手努力、共同奋斗下，惠州市德威集团有限公司一定能谱写新的辉煌。

最后，在新春佳节的来临之际，集团预祝全体员工迎新春贺新岁，虎年大吉，工作顺利，阖家安康！